

» ΕΙΣΑΙ ΣΤΟ ΜΥΑΛΟ ΚΑΤΙ ΜΑΓΙΚΟ

Πρώτη του Αγγελου Ποστεκόγλου στον πάγκο της Βίκτορι που προτίμησε ένα 4-4-2 έχοντας στην αρχική ενδεκάδα τους Τόμας, Φοσκίνι, Φράνιτς, Τραορέ, Κεμπ, Μπρόζαμ, Τζέγκο, Φερέιρα, Ρόχας, Τόμπσον και Άλσοπ.

Οι ερυθρόλευκοι μπήκαν στο ξεκίνημα της αναμέτρησης με... οργισμένο ρυθμό και προηγήθηκαν με 3-0 πριν οι Μελβουρνιώτες καταλάβουν από που τους ήρθε! Πρώτος «χτύπησε» ο Νταβίδ Φουστέρ μόλις στο 9ο λεπτό, ανοίγοντας το σκορ για τον Θρύλο, ενώ στη συνέχεια ήρθε η σειρά του Γιάννη Φετφατζίδη να γράψει το όνομα του στον πίνακα των σκόρερ, διπλασιάζοντας το προβάδισμα για την ομάδα του στο 23'. Δύο λεπτά αργότερα ο Φράνιτς πέτυχε γκολ, αλλά σε λάθος τέρμα, με το σκορ να εκτινάσσεται στο 3-0 για τον Ολυμπιακό! Στο 25' οι γηπεδούχοι κέρδισαν πέναλτι με τον Τόμπσον, ο παθών ανέλαβε την εκτέλεση και ήταν εύστοχος από την άσπρη βούλα, μειώνοντας σε 1-3 για την Μέλμπουρν Βίκτορι. Στην επανάληψη ο Βαλβέρδε έριξε στο ματς όλους τους παίκτες που είχε στον πάγκο. Μοδέστο για Τοροσιδί, Ορμπάιθ για Παπαδόπουλο, Ποτουρίδη για Χολέμπας, Μακούν για Μανιάτη, Αμπντούν για Φετφατζίδη, Ντιόγκο για Τζιμπούρ και Δασκαλάκη για Κάρολ. Στο δεύτερο μισό της αναμέτρησης, ο Ολυμπιακός χαλάρωσε ρίχνοντας ρυθμούς πετυχαίνοντας με τον Φουστέρ το τελευταίο γκολ του παιχνιδιού στο 87' και δεύτερο προσωπικό του.

ΠΟΣΤΕΚΟΓΛΟΥ

«Πήραμε ένα καλό μάθημα»

Ο τεχνικός της Μέλμπουρν Βίκτορι χαρακτήρισε τον Ολυμπιακό ως μια πολύ ποιοτική ομάδα, ενώ τόνισε πως αυτό το ματς και η ήττα αποτέλεσε ένα καλό μάθημα για τους παίκτες του.

Ο Ολυμπιακός συνέτριψε την Μέλμπουρν Βίκτορι στο φιλικό του Σαββάτου (19/5) με σκορ 4-1, με τον τεχνικό των Αυστραλών Άγγελο Ποστεκόγλου να παραδέχεται την ανωτερότητα των ερυθρολεύκων. «Πολύ καλή ομάδα ο Ολυμπιακός και με πολύ ποιότητα. Εμείς παρουσιάσαμε μια νεανική ομάδα και όταν παίζεις με τέτοιου επιπέδου ομάδες τα λάθη που κάνεις τα πληρώνεις.

Για τους νεαρούς παίκτες της ομάδας μας αυτό ήταν ένα πολύ καλό μάθημα και σίγουρα πήραμε κι εμείς θετικά στοιχεία από αυτό το φιλικό», τόνισε χαρακτηριστικά ο προπονητής της Μέλμπουρν.

MAJESTIC TRAVEL

Το μεγαλύτερο Ελληνικό ταξιδιωτικό γραφείο



405 Elizabeth Street, Surry Hills NSW 2010
p. 9281 2288 • e. holidays@majestictravel.net.au

ΝΙΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΠΑΝΤΑΖΗ